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A (Avooloun): 2,3,6, 7
B (ITevikidivn): 1

B2. To yevetkd vAko evog 100 pmopet va etvateite DNA gite RI ¢ npopopieg
Yo T obLVOeon TV APMOTEIV cuvheon KATOWV
evldpov aropaitnTov yio Tov

uq)l)ﬁu‘rcop,sva KUTTOPQ L i ' 1 ) etaforkovg pvOpove.

B4. E€outiag 7
EAUITTOVETO

mun, Paciletor maveo oe pepkéc BepeMmoetg
5 0PYEC TOV 16X V0LV GE OAN TNV EKTOCT TMV AVIIKEILEVOV

NV TPOYEVESTEPOL Opyavicpol. Xmpic avtr ) Bempia
LLE L0 OTEIPA TTEPTY PALPT] PUTIKAOV Kol LOIKOV OPYOVIGUDV
a6 v onoia Ba EAete 0 PiTOC MOV TOLG GLVIEEL PETAED TOVG.

OEMAT

I'l. To S bypappa wov amekoviCel T HETAPOAN TG CLYKEVIP®ONG TOV OVTICOUATOV LETA TN
devtepn polvvon omd tov 1810 10 eivar to AIATPAMMA 4. Epocov polvvetat yio 27 gopd
a6 tov 1010 16 Ba evepyomombein dgvTEPOYEVI|S avosofroroyiki amdkpion. ['vopilovue ot




oTN OELTEPOYEVI] OVOGOPIOAOYIKY AOKPICT 1) TOPUYMYT TOV AVIICOUATOV EVOVTL TOV 100
elvau dpeom o€ oyEomn e T oTiyun ™G LOALVOTC Kot Efval apKeT HEYEAN.

I'2 . To d1dypappa Tov ametkovilel T GUYKEVTPAOOT] TOV AVTIYOVOL GTOV OPYOVIGHO TOV £VOG
avOpAOTOV, TIg HEPEG TOL AKOAOVOOVV HETA TOV EUPOAAGHO TOVL OO TO GUYKEKPILEVO AVTIYOVO
elvar to AIATPAMMA 3. A6 10 S1dypappor Topoatnpovpe HEYAAn eapyng ouyKEVTpON
avVTIyOVOV TO. OTOI0. OTN GUVEXEL EAATTAOVOVTIOL GULVEXMDC, XWPIG va pecolafel kdamolo
evO1UEGO 6TAS10 AHENCNG TOVG. ZUVETMG SEV VILAPYEL 6TASI0 EXOACT G (TOANATAUGIOGUOV)
TOL HKpoPiov Kot SameTdVOLHE OTL 1) HOAVVeT Elvo AT, ONAAON Exovpe yopnynoet

HOTOYEVNG
oYEOT LE
v TOPAY®Y TOV
dedopéva.  avtd

T- Aepgpoxvrtdpmv
p10 givar 1o AITATPAMMA 2.
I'vapiCouv o011 nocpocMn?» )
T-Xeu(pmd)rwpa, o7 7 ) { OO VOl Eva KOTTAPO (KopKIVIKO

Baktiplo Oe Ba svspyonomeoi)v Ta
PO 2 TOPATPOVUE OTL 1) GLYKEVIP®ON TV
gvel Opkdg otabepr], dev VmApPYEL KATO0

OGOP10AOYIKY| AOKPICT| EVEPYOTOLEITAL KOTA
o6vo vy dgdtepn (| emopevy) @opd. Ztnv
0. KOTTOPO pviung, Eekwvd apécmg M EKKplom
QUV VO ELPOAVICTOVV TO cupmTOpoTa NG acbévelas. To

EKOVE KOL O 1010¢ O HIKPOORYAVISUOG, EVEPYOTOLEL TOV GVOGOPLOAOYIKG pnyavieud, yio vo
mapaydyel aviicopato kot kottapo puviung. To aropo mov gpforraletar dgv sp@aviler
ouwv00¢ Ta svpnTONATA TS 060EVELNS KOl QUGIKE dev TN peTAOiOEL.

‘Evag tpitog Adyoc yio Tov omoio o avOpmmog avtdc dev acbévnoe gival 0tL Tov yopnynonke
gYKAipmG 0POS AVTICOUATOV, OTMOC YIVETAL Y100 TOPASELY L0 OTNV TEPIMTOOT TOL POAVVETOL
Kdmo1og amd o BakTnpio Tov TETAVOL. O 0pOG AVTICOUATOV TEPIEYEL ETOYLA AVTICAUATO, TO
omoia &yovv mapayBel e kKdmoo dAlo dtopo M (wo. H dpdomn ¢ mabntikng avooiag eivat



dueon aAld n Sdpkeld ¢ elvan Tapodikn. Ta EToa aviicodpata cuveéoviat e To mafoydvo
Baktplo. Méoa, amd T cHVOEST ALTH YIVETAL EVEPYOTOINGT TOV GUUTANPOLOTOS (OVGiag pE
avtyukpoPlakn dpdon), adpavomoinon Twv Towwadv Tov maboydvov Paktnpiov Kot
avayvaoplon Tov omd To HOKPOPAYd HE OKOTO TNV OAOKANP®TIKY Katactpogn tov. 'Etot
efovoeTepOveTan eyKaipmg To maBoyovo Baktiipro Kar 0 GvOpmmog dev acOsevei.
(Emumpdobeta, Bo umopovcape Vo avaQEPOVLE Kot TNV Eykalpn xopnynon avrirotikod. Ta
avtiBloTikd elval ynuikéc ovsieg pe avryukpoPlokn dpdon, To onoia KoTtamorepovy aboyova
Baxmpia, Taboyova tpatdlma kot Ttaboydvoug HoknT

OEMA A

Al. H tpogun mupapida An0vGHoD TOL GUYKEKPILEVOL OUGTKOY O

axoAovon.
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O cvvolkdg ap1Bpog Tev kovveMdv gival 200kovvéra kat to kabéva Cuyiler 1Kg.
Apa n cvvoMkr| Bropdlo ToV KOLVEAMDV:
Buwopala kovvemov = 200 x 1Kg =200 Kg
‘Etot, kabag povo to 10%1tng Propalog petof1pdlerar oto emdpevo Tpo@iko eninedo, Ha
EYOLLE:

Buwopala yepaxiov = 10% x Buopdla kovvehdy = 20 Kg
Buwpala npotoldov = 10% X Bropala yepaxudy = 2 Kg

Buwopala dévrpov = Bw;uiC

H tpogpum mupapida Bropdloc fo givarn axo m.

| /2 Kg mpotdloa />
20 Kg yepdxia |

| 200 KgrouveXia |
2.000 Kgdévrpo,

YEpaKoOHL —

C(X yepakiov —

se 400Kg, Ba odnynoet oe avrictoyn
EMMESWV, Ol OTOIEG TPOTOTOOVVIAL MG

Buwpala yepoxiov =4
Buwpala tpotoldov

00 UTOpEGEL, KATM Omd TIG VEEG GLVONKEG, Vo LITOooTNPiEet
10 owocvoT o, (LEo o100 2 Kg) Oa eivor :

ApONOG yepgiasy = ZoVvorukiy Bropala/Méen Blopala
APWOROS ropmaaw = 4 KG2K g

Aplellég YEPUKLAOV =2



A4d. H g&nynon tov pavopévou PBpicketat ot dpdon g euoikng exthoyns. pw and v
MUPKAYLA, TO £00.POG GTO OIKOGVOTN O NTaV 6Kovpéypopo. Ta ckovpdypope KovvEMa
OLIKPIVOVTAY HVGKOAGTEPA OO TOVG BN PEVTEC TOVC, TOL YEPAKLN KOL TOVC AVKOVG, GE GYECT] LE
To avoryTOYpmpa. I'1o 10 Adyo avtd eniKpdTnGaY GTOVG TOTIKOVG TANBVGLOVE TV KOLVEADV,
a@ov tyav peyarvtepeg mBavotnteg emPimong —kal perafifacng tov xopoKINPIGTIKOD
TOVG (6KOVPO PO TPIYDUOTOS) OTIC EMOUEVEG YEVIEG— Ao TO. avoyToOxpoue. Metd v
MUPKAYLA, 01 TANOVGHOT VY KAGTNKOY VO LETAVOCTEDSODV-6TO YEITOVIKO OIKOGVUOTN LA LIE TO
Aoyng avristpagnke. To
TPOGOPLOCTIKO TAEOVEKTNUO TO E€iyov TAEOV 0/ avOYTOYPM®UE KOLVEAD, 7OV NTOV

EMKPATOVV apOunTikd, kabhg emPiovov aepioad
GLYVOTNTA TO YPOUUTIGUO TOVG OTIG EMOUEVE :




